Rosero Garzón Cia. Ltda

TRAMITES ADUANEROS TRIBUTACION TRAMITES EN LA FRONTERA TRANSPORTE

Tulcán, 14 de Mayo del 2009

Señor LUIS BOLIVAR TREJO IBARRA Presente.-

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la junta general de Accionistas de la Compañía "TRANSPORTE Y ASESORAMIENTO ROSERO GARZON CIA. LTDA.," realizada el día 13 de mayo del 2009, tuvo el acierto de nombrar a Usted GERENTE GENERAL, para un periodo de dos años renovable quien ejercerá la Representación Legal de dicha compañía.

El Estatuto Social consta de la Escritura Publica de constitución, otorgada el 3 de Marzo del 2005, ante el señor Doctor Juan Villacís Medina, Notario Noveno del Cantón Quito, debidamente inscrita el 29 de Julio del 2005., en el Registro de la Propiedad Mercantil de la ciudad de Tulcán, Provincia del Carchi.

Las atribuciones y deberes del Gerente General, consta en los estatutos de la Escritura Pública de la Compañía "TRANSPORTE Y ASESORAMIENTO ROSERO GARZON CIA. LTDA.,"

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimientos de consideración.

Atentamente,

Srta Janeth Paredes Secretaria AD-HOC

"TRANSPORTE Y ASESORAMIENTO ROSERO GARZON CIA. LTDA.,"

Acepto el cargo de Gerente General de "TRANSPORTE Y ASESORAMIENTO ROSERO GARZON CIA. LTDA.," que se me confiere según el nombramiento precedente, Tulcán 14 de Mayo del 2009

e til oktav har

LUIS BOLIVAR TREJO IBARRA

"TRANSPORTE Y ASESORAMIENTO ROSERO GARZON CIA .LTDA.,"

CI 04005756 6

PATON: El seserito Sotario Publico Segondo Esceredo del Cambón Tuledro CERTIFICA Y TA FE que la firma y rúbrica persta al pie del precedente corresponde al NONSEANIENTO DE CERENTE GENERAL DE LA COMPANIA "TRANSPORTE Y ASESONATENTO TOSEPO GUIXON" CIA. NOTA., conforme a la cédala de ciudadania que se ma paso o la Visia.

Taleán, a 14 de rayo del 2006.

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN TULCAN, certifica que:

1.- Con fecha Quince de Mayo de Dos Mil Nueve queda inscrito el NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 70 a 70 con el número de inscripción 69 y repertorio No. 1477, celebrado entre: ([COMPAÑIA DE TRANSPORTE Y ASESORAMIENTO ROSERO GARZON en calidad de REPRESENTADA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([TREJO IBARRA LUIS BOLIVAR con el cargo GERENTE GENERAL]).

Dr. Miguel Narváez Orbe

Firma del Registrador Titular EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN TULCÁN, certifica que: La copia que antecede es de igual contenido a su original que reposa en los archivos a mi cargo. Tulcán junio 09 del año 2.009

Registrador de la Propieded
del Cantón Tulcin.